

# ZA LEPŠIU ROVINKU, V KTOREJ BUDEME RADI ŽIŤ!



34

## Ing. Monika VÉGHOVÁ

V Rovinke žijem 15 rokov, za ten čas som sa zúčastnila na mnohých rokovaniach zastupiteľstva, preto poznám problémy tejto obce. Žiaľ, z pozície radového občana nie je možné veci riešiť. Veľakrát som sa obrátila na zastupiteľstvo, starostov. Odpovede boli sporadické a riešenia neprichádzali. Mám pocit, že zaplavené ulice, nefunkčná kanalizácia, neosvetlené ulice, chodníky, cesty, zostávajú na pokraji ich záujmu. Zato priame predaje obecného majetku sú časté témy zastupiteľstiev.

Zmena je možná len s mandátom v obecnom zastupiteľstve. Preto som sa rozhodla uchádzať sa o Vašu dôveru a ak ju dostanem, budem sa snažiť riešiť nasledovné priority:

### 3. BEZPEČNOSŤ JE DÔLEŽITÁ – ZRIAĎME OBECNÚ POLÍCIU

Vlastnú alebo zdieľanú s Dunajskou Lužnou.

Počet krádeží i kriminalita má v Rovinke stúpajúcu tendenciu. Ale vedenie obce nemalo doteraz záujem o obecnú políciu, hoci Dunajská Lužná nám to ponúkala...

**Bezpečnosť občanov a ochrana ich majetku musí byť prvoradá.** Preto sa prostriedky na OP musia nájsť (napr. dôsledným vymáhaním pohľadávok od developerov)



### 4. OBECNÝ ÚRAD MUSÍ BYŤ PRE OBČANOV

Išli ste niečo vybaviť na obecný úrad a zastavili vás zatvorené dvere? Vraj nestránkový deň... **Úradníci tu musia byť pre občanov, takže rozšírenie úradných hodín je nevyhnutnosťou.**

Rovnako je potrebné zlepšiť aj informovanosť na oficiálnej stránke obce. Občania majú právo byť informovaní o využívaní eurofondov a dotácií, ako aj o predajoch obecného majetku, vrátane ceny za meter štvorcový. Povinné musí byť aj zverejňovanie stavebných povolení, kolaudačných rozhodnutí, rozkopávok.

**Podnety občanov musia byť riešené, preto zlepšime kontakt so samosprávou!** Dialóg s občanmi je nevyhnutnosť. Poslanci musia byť viditeľní a k dispozícii občanom pre ich podnety celé štyri roky, nie iba vo volebnej kampani! Ja tu pre vás budem – komunikácia emailom, osobne v dohodnutom čase.

[monika.veghova34@gmail.com](mailto:monika.veghova34@gmail.com)



Sledujte moje ďalšie priority v pokračovaní.

KDH

SPOLU  
OBČIANSKA DEMOKRACIA